
Séance 2 : La famille des cordes frottées 
 

 
Le ............................................... fait ................................................... 

les ......................................... avec un ................................................. 
 
 

L’instrument le plus .................................................... est le .................................................:  il est 

donc l’instrument le plus .......................................................... 

L’instrument le plus ...................................................... est la ..................................................... :  il 

est donc l’instrument le plus ........................................................... 

 
 

 
 
Les instruments sont rangés du plus petit et aigu (le violon) 
au plus grand et grave (la contrebasse) 
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